

ВОСТОЧНО-СИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ

1050 4
10 ОКТ 1978

30 ОКТ 1978

ИРКУТСК

ИРКУТСК

Театр оперетты открывает сезон

Спектаклем «Бабий бунт» начал позавчера свой 36-й сезон Иркутский театр музыкальной комедии. Спектакль этот, поставленный в прошлом году, прошел уже сто раз: его посетили около ста тысяч зрителей Иркутска, а также Тулы, Белгорода, Воронежа, где гастролеровал театр нынешним ле-

том. Среди пятнадцати спектаклей, которые показали иркутяне во время гастролей, наибольшим успехом пользовались пьесы советских авторов: «Бабий бунт», «Акулина», «Москва — Париж — Москва», «101-я жена султана» и другие.

Гастроли иркутян в городах центральной зоны прошли успешно, состоялись встречи с коллективами Тульского оружейного завода и других промышленных предприятий, совхозов и колхозов.

И вот иркутяне вновь встречаются с веселым искусством театра. Сегодня они увидят премьеру оперетты О. Фельцмана «Тетка Чарлея», а 26 ноября состоится первая постановка музыкальной комедии В. Гороховского «Дарю тебе любовь».

Перед началом сезона, на традиционном сборе труппы театру была вручена грамота за активное участие коллектива театра в создании фонда Мира.